

落选苏迪曼杯 张军心中仍有奥运梦



2007年苏迪曼杯羽毛球混合团体世界锦标赛将于6月11日在苏格兰格拉斯哥开战。昨天,中国羽毛球队公布了参加本次苏迪曼杯的队员名单,江苏队有两名选手入围,分别是男单选手陈金和男双的蔡■,而女单新秀卢兰则未能入选。与此同时,两届奥运会混双金牌得主张军也不在参赛名单中。

张军坦言是状态问题

在中国队的苏迪曼杯参赛名单公布之后,记者在第一时间电话采访了正在晋江参加中国队集训的张军,而张军对于记者的来意也心知肚明,“这个名单是今天才公布的,但其实我早就已经知道这个消息了”,或许是早有心理准备,张军说话的时候显得很平静。

张军坦言是状态问题。在队里这次做出这个安排,也是出于派出最强阵容参加苏迪曼杯的想法,目前的三对混双选手,应该说大家的水平都差不多,而苏迪曼杯的参赛名额又有限,所以不可能每个人都去参加,应该说这次参赛的两对选手可能在最近的状态上比我更好一点。”

一定会坚持奥运梦想

由于不参加苏迪曼杯,张军接下来将会有一段比较空的时间,对此,张军告诉记者:“接下来有全英锦标赛,如果队里面安排我去打,我肯定会好好打,如果不让我去打的话,我打算给自己放几天假,好好调整一下。”

回复,因此这一次缺席苏迪曼杯,不少人认为这很可能导致张军再次产生退役的念头。这一次,张军对这种说法予以了坚决否定,“我肯定不会提前退役的,其实在打完印尼和新加坡的两次奥运积分赛之后选择留下,我已经下定决心要为2008年的北京奥运会再拼一次,所以就算这一次不能参加苏迪曼杯也不会对我的决定有所动摇,坚持下去争取参加北京奥运会的信念不会因为这次产生什么变化。”

快报记者 陶晶

附苏迪曼杯中国队阵容

男单:林丹、鲍春来、陈金;女单:张宁、谢杏芳、朱琳;男双:蔡■/付海峰、谢中博/郭振东;女双:高■/张洁雯、杨维/赵婷婷、魏轶力/张亚雯;混双:郑波/高■、谢中博/张亚雯

李永波:奥运阵容有张军

虽然张军对于自己不能参加本次苏迪曼杯比赛显得颇为平静,但是在外界看来,身为两届奥运会冠军的张军无缘苏迪曼杯名单还是颇为令人感到意外。为此,记者电话采访了中国国家羽毛球队总教练李永波。

对于张军意外落选这个说法,李永波说出了他的观点,“我觉得张军的落选不能算是意外吧,他确实拿过奥运会冠军,取得过非常骄人的战绩,但是从现在在队内的情况来看,郑波

和高■这对混双组合的实力肯定在张军他们之上,而另一对谢中博/张亚雯目前来看,表现也很不错,而张军自从和高■拆对以后,状态一直不理想,所以我觉得混双的名单是很正常的。”

作为一名老将,张军之所以坚持到现在就是希望还能有机会参加2008年的北京奥运会,然而现在,他在国家队中只能处在混双第三选择的地位,这是否意味着张军想要参加北京奥运会已经希望很渺茫了呢?对此,李永

波解释道:“并不存在这样的情况,这次公布的只是参加苏迪曼杯的名单,我们队备战2008年北京奥运会还有一个主力阵容,张军虽然这次不打,但他目前还在我们备战奥运会的阵容当中。其实,这次的名单只是根据参赛名额的规定进行的一次取舍,除了张军之外,陈郁、卢兰他们也都没有进入苏迪曼杯的参赛名单,但他们都是备战奥运主力阵容中的一员。”

快报记者 陶晶

法网 郑洁首轮出局 揪心的左脚

通往球员休息室的道路显得如此漫长,郑洁一路强忍泪水。等到踏进球员通道,川妹子失声痛哭。

郑洁没办法不哭。在法网29日进行的女单首轮比赛里,郑洁竟然以0:2不敌18岁的瑞士资格赛选手巴辛斯基,无缘第二轮。法网曾是郑洁的福地,2004年她曾在这里打进16强,这也是中国选手征战罗兰加洛斯的历史最好成绩。

“我在首盘抢七3:4时有一个凌空球,当时脚下没站稳,脚伤突然就加重了。从那时起就开始犯嘀咕担心脚会坏,精力逐渐不集中。”

尽管输了球,郑洁仍然认为自己比赛其实有机会。首盘郑洁首先破发确立3:0领先优势,接下来却让对手连得4分。比赛拖进抢七决胜后,郑洁以3:7落败。

第二盘惨不忍睹,巴辛斯基正反手频频发炮,郑洁每每只能追着球后面跑,眼睁睁看

着球在场地两翼任意落下和弹起。由于脚伤疼痛难忍,郑洁在0:3落后时不得不要求队医治疗,但情况并没有因此改变,比分很快变成难堪的0:6。在球员通道里,郑洁松开绷带,红肿的脚伤触目惊心,队医随即开始为她治疗。

“双打好一些,有晏紫帮忙补位,我的压力小很多,但单打场地太大了。”这位澳网、温网双打双料冠军说,“之前训练时间也不够,每天只打一个小时,而且是无跑动训练,而治疗却要花上一个半小时,磁疗、红外线,你能想到的都有。”

郑洁的脚伤去年落下,今年由于要为明年的奥运会挣积分,只能一边比赛一边疗伤。每次上场比赛,郑洁都要打上厚厚的绷带。

“平时脚都疼,还有几块碎骨在里头。医生说,再不治脚会坏……”性格倔强的郑洁在发布会上再次潸然泪下。

新华社记者 王集曼



瑞士选手费德勒在比赛中回球。昨天,在2007年法网男单第一轮比赛中,费德勒以3:0战胜美国选手拉塞尔。

新华社记者 罗欢欢 摄

F1 摩纳哥站 普利司通唱主角

快报讯 上周日结束的F1摩纳哥大奖赛,迈凯轮车队的阿隆索战胜队友汉密尔顿夺得冠军,马萨获得第三名。这场比赛,前5名的赛车分别采用了1次进站和2次进站的策略,证明了普利司通软性轮胎和超软性轮胎卓越的耐久性能。

赛后,普利司通赛车运动

部赛道工程主管范德格林特说:“很公平地说,装备普利司通轮胎的迈凯轮车队非常强大,软性和超软性的POTENZA轮胎都发挥了预期的性能。车手们选择一次进站的策略,证明了普利司通软性轮胎和超软性轮胎卓越的耐久性能。”

(宗和)

英达移民
中锐留学

加拿大留学咨询会

加拿大不列颠哥伦比亚理工学院

讲座时间:6月2日(周六)下午2:00
讲座地址:南京长江路188号德基大厦16层A座
主讲嘉宾:BCIT校方代表 Michael Galley
热门专业:测量学、建筑管理学、土木工程、通讯工程、计算机工程、机械工程、国际贸易等。
项目优势:◆ 高就业率、高薪水的公立理工大学
◆ 含金量高的执照考试中心 - 建筑师、测量师、机械师、会计师、金融分析师等
◆ 毕业后学院100%保证推荐就业,年薪3万加币以上
◆ 移民直通车 - 2年热门专业 + 1年工作经 验 = 技术移民加拿大
招生对象:高中毕业及同等学历以上,无语言也可申请。
咨询电话:025-86816058(多条线) 24小时热线:13376089586 13376062237

英达移民

2006年度值得信赖的品牌机构
首批荣获公安部资质认证
苏公境准字[2002]0016

一人移民 = 全家绿卡 + 免费教育 + 全家终身免费医疗

加拿大投资移民

魁北克投资移民
★ 三年以上经商管理经验; ★ 80万加币以上资产;
★ 11.5万加币投资政府基金; ★ 无需英语要求,全家绿卡;

爱德华王子岛投资移民
★ 三年以上经商管理经验; ★ 40万加币资产;
★ 10.5万加币投资项目; ★ 9-12个月全家绿卡;

萨省投资移民
★ 三年以上经商管理经验;
★ 25万以上加币资产;
★ 15万加币投资项目,门槛低,申请快捷;

澳大利亚商业移民

119/121 直接获绿卡项目
★ 45岁以下,大专以上学历,相关经商管理经验;
★ 提供州政府担保、雇主担保;
★ 免面试、免审计,6-10个月全家绿卡;

163、164 商业投资移民
★ 州政府提供担保;二年以上成功经商经验;
★ 30万澳币以上资产;
★ 无需英语,无需放弃国内生意;

专业提供加拿大、澳大利亚技术移民咨询、办理业务

公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

CSTP 新黄金职业—软件开发工程师

中国软件专业人才培养工程 China Software Talent Training Project

姓名: 丁文海
工作单位: 上海迪盟科技有限公司
待遇: 4500元/月
成功感言: 永远保有年轻的心态,求知欲望,才有可能真正做到飞得越高。

姓名: 程 鹏
工作单位: 南京坤敏科技有限公司
待遇: 4000元/月
成功感言: CSTP, 我选择, 我喜欢!

姓名: 王 喆
工作单位: 南京轩逸公司
待遇: 8万/年新
成功感言: 我自信, 我成功!

姓名: 姚 旭
工作单位: 百度上海分公司
待遇: 月薪5000元+提成
成功感言: 感谢CSTP南京教育基地, 改写了我的出路。

CSTP南京教育基地是目前华东地区规模最大、水平一流的专业从事计算机教育的高等院校之一。由中国软件行业协会、科技部火炬中心、中国国际人才交流基金会联合组建。基地名师荟萃,拥有300余名来自清华、东大、南大、南航等知名院校的专职教师,环境幽雅,配有国际互联网、电子分屏、图形图像等电脑教室,高档液晶电脑5000余台。基地注重培养学员的动手能力及实际操作能力,以项目带动教学。入学签订就业协议,保障学员100%就业。我们的目标是:打造真正以就业为导向的职业教育!

全真项目案例,全真开发过程,全真薪金奖励,让学员在学习过程中就能体会在企业上班的感觉。

抢座热线: 025-83615118
南京市科技局、南京市教育局、南京市人事局指定软件人才培养基地

国家工程

行业标准

政府实施

保障就业

□ 咨询 QQ: 396683310 □ 短信咨询: 13770790580 □ 网 址: www.njcstp.cn □ 总部网址: www.cstp.net.cn □ 邮 箱: nj-cstp@163.com □ 报名地址: 南京市中山东路532-2号